## В Новосибирске перед судом предстанут мужчины, обвиняемые в совершении серии преступлений, в том числе особо тяжкого преступления с применением огнестрельного оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженцев Республики Казахстан 37-летнего Дмитрия Валиева и 30-летнего Александра Андреева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ, п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч. 2, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия; кража группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение; разбойное нападение с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего; убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, 21 января 2016 года у гаражей в 150 метрах от дома № 7 по улице Большой в Ленинском районе города Новосибирска в автомобиле «ВАЗ-21099» было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения в области головы. Как установило следствие, потерпевшим оказался 33-летний местный житель, без вести пропавший 13 января 2016 года. Мужчина, занимавшийся частным извозом, вечером выехал из дома и не вернулся. В результате первоначально проведенного комплекса неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Следственного комитета и полиции установлено, что к совершению данного преступления причастны двое мужчин в возрасте 30 и 37 лет, уроженцы Республики Казахстан. После совершенного преступления подозреваемые с места происшествия скрылись, взяв с собой орудие преступления — обрез ружья 16 калибра. 22 января 2016 года сотрудниками уголовного розыска полиции подозреваемые были задержаны в городе Змеиногорске. В тот же день в сугробе одного из частных домов в Дзержинском районе города Новосибирска было обнаружено и изъято орудие преступления.

При допросе Валиев и Андреев признались в содеянном и пояснили следователю, что совершили убийство из корыстных побуждений. В город Новосибирск обвиняемые приехали на заработки. Когда у них закончились деньги, они решили совершить разбой. С этой целью вечером 13 января подозреваемые вышли на дорогу в районе Гусинобродского шоссе и стали ловить попутку. Около 21 часа они остановили автомобиль потерпевшего и попросили довезти



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

их до улицы Большой, на что водитель охотно согласился. При этом один из мужчин сел на переднее сиденье, другой – позади водителя. Когда автомобиль доехал до пункта назначения, подозреваемый, сидевший позади водителя, достал обрез и выстрелил ему в голову. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Добычей злоумышленников стали 300 рублей и мобильный телефон потерпевшего.

Кроме того, в ходе предварительного расследования установлено, что в ночь на 12 января 2016 года обвиняемые незаконно проникли в помещение столовой «Студенческая», откуда тайно похитили фотоаппарат стоимостью 4 тысячи рублей, а также продукты питания на сумму около 2,5 тысяч рублей и денежные средства из кассы столовой в сумме 800 рублей. Кроме этого в период до начала марта 2015 года Валиев в неустановленном месте у неустановленного лица приобрел укороченное ружье, изготовленное самодельным способом из одноствольного гладкоствольного охотничьего ружья 16 калибра модели «ИжК», которое незаконно хранил по месту жительства своего знакомого, не ставя об этом в известность последнего. После этого забрал ружье и перевез его в другое место хранения. 13 января 2016 года Валиев носил указанное ружье при себе, а также использовал при совершении разбойного нападения на 33-летнего местного жителя. Уголовные дела были соединены в одно производство. По ходатайству следователей судом в отношении Валиева и Андреева была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1053372